Самоаналіз уроку

Науково-методична тема

«Реалізація комунікативно-діяльнісного принципу навчання як умова формування загальнокультурної компетентності та уміння вчитися»

Про актуальність реалізації комунікативно-діяльнісного принципу навчання, компетентнісного підходу зазначено у ряді державних документів. Зокрема, у новому Держстандарті записано: «Діяльнісний підхід спрямований на розвиток умінь і навичок учня, застосування здобутих знань у практичних ситуаціях, пошук шляхів інтеграції до соціокультурного та природного середовища». Щодо  комунікативно-діяльнісного принципу Програмою «Українська мова, 5-12 класи» сказано, що разом із іншими «… він є основоположним дидактичним і методичним принципом». Також означає «вивчення мови як засобу спілкування і здійснюється у процесі взаємопов’язаного і цілеспрямованого удосконалення чотирьох видів мовленнєвої діяльності учнів – аудіювання, читання, говоріння, письма». 

З-поміж інших основних завдань вивчення української мови визначено урахування компетентнісного підходу до навчання української мови та формування в учнів потреби в удосконаленні власної мовленнєвої здатності впродовж усього життя. 
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Програма: «Заняття з української мови треба будувати так, щоб кожен із проведених видів робіт виконував свою роль у формуванні певного комунікативного вміння, щоб успішно оволодівали і монологічним, і діалогічним мовленням, спираючись на знання про текст, стилі, типи, жанри мовлення, ситуацію спілкування, набували культури мовлення».

